

RETTIFICHE

Rettifica del regolamento (CE) n. 51/2006 del Consiglio, del 22 dicembre 2005, che stabilisce, per il 2006, le possibilità di pesca e le condizioni ad esse associate per alcuni stock o gruppi di stock ittici, applicabili nelle acque comunitarie e, per le navi comunitarie, in altre acque dove sono imposti limiti di cattura

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 16 del 20 gennaio 2006)

A pagina 6, articolo 7, nel paragrafo 5:

anziché: «... di cui all'allegato I e al punto 15 dell'allegato III del regolamento (CE) n. 2347/2002.»

leggi: «... di cui agli allegati I e II del regolamento (CE) n. 2347/2002.»

A pagina 36, allegato IA, in corrispondenza della voce «**Specie:** Rana pescatrice *Lophiidae*», nella colonna relativa alla zona IV (acque norvegesi):

anziché: «Si applica l'articolo 3 del regolamento (CE) n. 847/96.

Si applica l'articolo 4 del regolamento (CE) n. 847/96.

Si applica l'articolo 5, paragrafo 2, del regolamento (CE) n. 847/96.»

leggi: «Non si applica l'articolo 3 del regolamento (CE) n. 847/96.

Non si applica l'articolo 4 del regolamento (CE) n. 847/96.

Si applica l'articolo 5, paragrafo 2, del regolamento (CE) n. 847/96.»

A pagina 37, allegato IA, in corrispondenza della voce «**Specie:** Rana pescatrice *Lophiidae*», nel titolo della colonna relativa alla descrizione della zona:

anziché: «Vb (acque CE), VI, XII e XIV

NF/561214»,

leggi: «Vb (acque CE), VI, XII e XIV

ANF/561214.»

A pagina 47, allegato IA, in corrispondenza della voce «**Specie:** Melù *Micromesistius poutassou*», nella colonna relativa alla zona IV (acque norvegesi):

anziché: «Si applica l'articolo 3 del regolamento (CE) n. 847/96.

Si applica l'articolo 4 del regolamento (CE) n. 847/96.

Si applica l'articolo 5, paragrafo 2, del regolamento (CE) n. 847/96.»

leggi: «Non si applica l'articolo 3 del regolamento (CE) n. 847/96.

Non si applica l'articolo 4 del regolamento (CE) n. 847/96.

Si applica l'articolo 5, paragrafo 2, del regolamento (CE) n. 847/96.»

A pagina 57, allegato IA, in corrispondenza della voce «**Specie:** Passera di mare *Pleuronectes platessa*», nella colonna relativa alla zona IIa (acque CE), IV:

anziché: «Si applica l'articolo 3 del regolamento (CE) n. 847/96.

Si applica l'articolo 4 del regolamento (CE) n. 847/96.

Si applica l'articolo 5, paragrafo 2, del regolamento (CE) n. 847/96.»

leggi: «Non si applica l'articolo 3 del regolamento (CE) n. 847/96.

Non si applica l'articolo 4 del regolamento (CE) n. 847/96.

Si applica l'articolo 5, paragrafo 2, del regolamento (CE) n. 847/96.»